

# 齐鲁车市速递

## 东风悦达起亚K4济南上市



## 东风风神A30济南上市



9月11日，“实尚精品家轿”东风风神A30在济南上市，展示出东风风神5年来坚持“质量经营”的成就以及迈向主力军的实力。本次A30上市，共推出1.5L排量的6款车型，零售价为6.57万-8.57万元。作为东风风神2014年新产品布局的首款全新产品，A30是东风风神全新DF1平台的首款车型，诠释了东风风神最新的研发与技术理念，树立“实尚”家轿的新标准。随着A30、AX7、L60等可以与合资竞品一较高下的重磅新品陆续入市，东风风神的产品阵容将更加强大，进入更多的细分市场，进而开创全新的发展局面。

## 景逸S50济南越级上市



9月13日，东风风行景逸S50正式登陆济南。此次上市的景逸S50分为1.5L、1.6L两个排量共七款车型，价格区间为6.99万-10.29万元。作为东风汽车公司在“大自主”战略之下力推的主力产品之一，东风风行景逸S50定位为“高品质越级家轿”，凭借A+级产品的实力进军A级车市场，以“均衡高品质、全系标配博世ESP”的产品形象成为中国汽车自主品牌第二代产品的标志性车型之一。其中，7万元手动挡入门级车型的价格，刷新了同类产品的性价比标准。配备CVT无级变速箱的自动挡车型价格也下探到八万元以内，为济南的A级车消费者带来一个绝佳的新选择。

## 价值典范再升级 逍客“错位”角逐SUV盛世

9月4日，东风日产2015款逍客在全国上市，新增酷火MT、酷火CVT、酷雷和酷炫4个级别，在售车型增至11个级别，为消费者提供更多选择空间。同时，13.98万-21.98万元的售价及众多尖端科技配置，让逍客的产品价值再度提升，进一步树立了紧凑型城市SUV价值典范的标杆形象。



通过性最强。作为专属SUV平台诞生的产品，逍客具备城市SUV车型一切显著的共性特征。特别是，逍客拥有越野级的204mm最小离地间隙，无论城市路况还是复杂路况都可胜任，让整个都市变得一马平川，不再有障碍可以羁绊心胸和步履。这让逍客成为同区隔产品中通过性最强的产品。

操控性最好。逍客运用了轿跑级四轮全独立悬挂系统，搭配高速阻尼控制减震器，轻松应对各种路面状况，操控凌厉，乘坐舒适。高强度稳定杆，保障车辆在倾斜与颠簸驾驶状态的稳定与安全抑制车身不必要的摇晃，消除过弯时的车身倾斜与内侧轮胎打滑现象，实现平稳驾驶。

配置最豪华。逍客云集AVM全景式监控影像系统、CARWINGS智行+智能全方位行车服务、XTRONIC CVT智能无级变速器、Eco Drive节能驾驶助手、VDC车辆行驶动态控制系统、定速巡航等尖端科技配置。

**“双子星”效应：  
东风日产SUV阵营在崛起**

对东风日产而言，想要在SUV市场开疆扩土，必然也有着自己的计划，“新奇骏+逍客”组成的“双子星”便是其战略核心。不同的是，与既有的双子星相比，新奇骏和逍客开创了一种更合理、更完善的配合模式。

自新奇骏上市之后，东风日产双子星以月均近2万台的销量，实现了1+1>2的联动效应。其中新奇骏尤为强势，以连续3个月蝉联主流城市SUV市场TOP3的市场表现，成为当之无愧的年度风云车型。如今，2015款的上市，让逍客的价值优势再度提升，进一步强化了“双子星”的核心竞争力。(文文)

## 福建奔驰大秀“高端”范儿

福建奔驰携唯雅诺、威霆和凌特全系明星车型登陆成都车展，福建奔驰不仅将国内MPV市场最顶级的明星车型——唯雅诺卓越版、2014款唯雅诺领航版带到现场，尽展领袖风范，还带来了“专业级MPV”威霆的2.5L及3.0L车型、凌特尊旅版车型以及两款令人眼前一亮的威霆改装车，让观众能够现场感受全系车型的强大气场。与此同时，配合一系列“0首付，0利率”的优惠金融政策，福建奔驰在本届车展上让消费者与“奔驰梦”实现“0距离”。



## 福田奥铃国IV军团全面出击



近日，福田汽车奥铃品牌2014年中商务会暨以“科技奥铃 绿动中国”为主题的福田奥铃国IV系列产品发布会在郑州黄河迎宾馆举行。拥有奥铃CTX、奥铃TX、奥铃捷运以及奥铃CNG国V产品强大阵容的奥铃国IV军团集结亮相，引发了行业的广泛关注。凭借技术领先优势，奥铃品牌冷藏车、危险品运输车、邮政车、广告宣传车、环卫车和道路标志线清洗车等系列国IV专用车已经陆续投放市场。另外据了解，从8月底起，奥铃品牌将在全国陆续举办80场国IV系列轻卡品鉴会。

## 济南华飞 给力钜惠持续进行中

在火爆热闹的氛围中，持续四天的齐鲁秋季车展圆满落下帷幕。如同往届一样，本次车展获得了不错的效果。济南华飞长安汽车4S店车展钜惠政策继续执行。那些错过车展的朋友们不必遗憾。在济南华飞长安汽车4S店，车展的结束时间远远还没到！我们要将优惠进行到底！让你轻松选爱车，提车不再遥遥无期，对每一位消费者诚挚的心意，只为让爱车的你可以拥有心仪座驾！

济南华飞长安汽车——全系车展大放“价”

CSX0：最高综合优惠6000元；

悦翔V5：最高综合优惠6000元；

睿骋：最高综合优惠20000元；

致尚XT：最高综合优惠8000元；



逸动：最高综合优惠10000元；  
CS75：购CS75 2.0 送500元工时卡；  
CS75 1.8T 送200元工时卡

您还犹豫什么？！更多惊喜，尽在济南华飞长安汽车！

销售热线电话：0531-88953333

## 红牛助力齐鲁秋季车展 为车展添能量！



精神来面对一整天的工作，观展人员在展区一路走下来体力也会消耗殆尽。作为人们最为熟知的功能性饮品，红牛最主要的作用就是快速补充人体所需要的能量，让你快速消除疲劳，振奋精神，提高工作效率。当你在车展上逛很久走不动时，当你在展台上提不起精神为客户讲解时，随时准备着的“红牛能量小队”会及时为你补充能量，让你瞬间满血复活！无论是后台工作人员，还是展厅销售人员、模特、摄影爱好者、观展人员还是媒体朋友，“红牛能量小队”的妹子们都会在你身边，让你随时随地感受红牛所带来的能量。(小双)